

Новость · 18 апреля 2019, 08:06

Экс-главу Серпуховского района Шестуна после голодного обморока перевели из СИЗО в городскую больницу

Экс-главу Серпуховского района Московской области Александра Шестуна, потерявшего сознание во время следственных действий, перевели из следственного изолятора в городскую больницу, [рассказала](#) ТАСС его жена Юлия Шестун.

«По словам [председателя Совета по правам человека при президенте] Михаила Федотова, Александра Шестуна после обморока во время следственных действий сначала поместили в палату интенсивной терапии при СИЗО "Матросская тишина". На данный момент мне известно, что моего мужа уже госпитализировали в ГКБ номер 20», — сказала она.

Позднее в Федеральной службе исполнения наказаний [сказали](#) РИА «Новости», что Шестуна перевели в эту больницу для проведения медицинского обследования. «На данный момент состояние его здоровья оценивается как удовлетворительное», — говорят в ведомстве.

Накануне, 17 апреля, Юлия Шестун [сообщила](#), что ее муж на 69 дне голодовки потерял сознание во время следственных действий. Она говорила, что врачи постановили ему диагноз гипогликемия. По [данным](#) «Московского комсомольца», обморок произошел во

время допроса, сейчас состояние Шестуна оценивают как крайне тяжелое.

Экс-глава Серпуховского района держит голодовку с начала февраля. Чиновник называет уголовное преследование мстью за отказ уйти в отставку. По словам Шестуна, ему угрожали глава управления «К» ФСБ Иван Ткачев, начальник управления президента по внутренней политике Андрей Ярин и губернатор Московской области Андрей Воробьев. Сейчас чиновника обвиняют в мошенничестве (часть 4 статьи 159 УК), легализации денежных средств (часть 4 статьи 174.1 УК) и незаконной предпринимательской деятельности (статья 289 УК).

Обновлено в 11:40. *Добавлен комментарий ФСИН.*